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Pre nasobenie a delenie &isel platia tieto pravidl

sucin dvoch kladnych Gisel je Gislo kladné
podiel dvoch kladnych Gisel je &islo kladné

Kladného a zaporného isla Je Gislo ziporné
podiel kiadného a zapomého Gisla Je Gislo zaporné
siicin zapomého a kladného Gisla je &islo zapomé
podiel ziporného a kladného Gisla Je Gislo zaporné

siicin dvoch zapornych Gisel je &islo kladné
podiel dvoch zapornych &isel je Gislo kladné

Pravidla potitania s nulou:
a.0=0.a=0

0:a=o0

IPOZOR! Nulou nikdy nedelims

Z pravidiel pre

dalsie zaujimavé pravidia:

- ak je v sudine viacerych Gisel parny pocet zapomych Gisel (parny pocet Gisel so znamienkom —), tak
vysledok bude kladné Gislo,

- ak je v sudine viacerych Gisel neparny pocet zépomych &isel (neparny podet Gisel so znamienkom
tak vysledok bude zaporné Gislo

- ak je v stiéine viacerych Gisel aspon jeden &nitef (aspofi jedno &islo) nula, tak aj vysledok bude nula.
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